
 

 

 

 

 

 

   

コロナ禍の中、夏休みも終わりました。保護者の皆様には、ご健勝にてお過ごしのことと拝察します。 

今年の夏休みは、猛暑から長雨が続き、また残暑となりましたが、子どもたちの家庭での生活はい

かがだったでしょうか。 

８月２９日(日)に予定していました美化作業は、コロナ感染の急拡大により中止させていただきま

した。中止の連絡の際、保護者の皆様に園からＥメールを配信しましたが、不手際があり誠に申し訳

ございませんでした。 

８月末から９月に入って、夏期保育を３日間行い、８月生まれの誕生会を行いました。子どもたち

は元気に登園し、しっかり遊んでいる姿を見ることができました。 

感染が広がる中、コロナ対策をしっかりしながら２学期も運動会や遠足、生活発表会などの行事を 

進めていきたいと思いますので、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

年中組音楽発表会 

７月２日(金)には、年中組の「音楽発表会」がありました。三密を避ける

ため、クラスごとに実施しました。ばら組は、歌「森のファミリーレストラ

ン」「１歩２歩さんぽ」合奏「ドラえもん」、たんぽぽ組は歌「ホ!ホ!ホ!」

「公園に行きましょう」合奏「さんぽ」を発表しました。      

「年中組音楽発表会」  どちらのクラスも、先生のピアノ伴奏に合わせて、大きな声で歌ったりみ

んなでリズムを合わせて合奏したりすることができていました。保護者の皆さんからも大きな拍手を

いただきました。 

年長組おまつりごっこ 

７月１９日(月)には、年長さんのお祭りごっこを行いました。登園後すぐ、

年長さんによる太鼓とダンス「月夜のポンチャラリン」「元気１番!テーゲ―!」

をしました。 

たくさんの保護者が観覧される中、子どもたちのリズムに乗った太鼓の

音と元気な踊りが園庭いっぱいに広がりました。観覧された保護者の皆様か

ら大きな拍手をもらい、子どもたちはとても満足そうでした。先生方と一生

懸命練習してきた成果がしっかりと出ていたと思いました。 

その後、先生たちが考えた４つの遊び(色々すくい・コリント・ボールイン・

鳥さんゲット)のコーナーに子どもたちはグループごとに回って笑顔でゲー

ムをしていました。ゲームが終わると、先生方の手作りのカレーライスをク

ラスごとにおいしくいただきました。 

「年長組お祭りごっこ」  
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臨時休園等の判断基準について 

国内及び県内の新型コロナウィルスの感染は拡大しており、９月１２日まで福岡県は緊急事態宣言

が出され、小郡市においても厳しい状況が続いています。このため、国は臨時休園等の判断等に当た

っての考え方を取りまとめ、ガイドラインとして通知しています。 

園内で感染が広がっている可能性が考えられる場合には、感染者等を出席停止(自宅待機)とすると

ともに、以下のとおり臨時休園等を検討します。 

１ 保健所による濃厚接触者等の特定及びその検査結果が判明し全体像が把握できるまでの期間、

及び園内の清掃消毒等に要する期間、臨時休園を行う。 

２ 把握された全体像の状況によって、感染が拡大している場合においては、必要に応じて学級も

しくは学年、園全体単位の臨時休園等を行う。期間については、感染の状況、園児等への影響等

を踏まえて保健所等の助言をもとに判断する。 

① 【学級閉鎖】 

・同一の学級において、１名の感染者が判明し、複数の濃厚接触者がいる場合 

・複数の感染が判明した場合 

・１名の感染者であっても、周囲に風邪等の症状を有する者がいた場合 

② 【学年閉鎖】 

・学級の枠を超えて、学年内の感染が広がっている可能性が高い場合 

③ 【園全体の臨時休園】 

・学年の枠を超えて、園内で感染が広がっている可能性が高い場合  となっています。 

なお、先日小郡市から出ました「新型コロナウィルス感染症の対策について」にありましたように、

家族がコロナ感染や濃厚接触者となった場合には、必ず園までご連絡をお願いします。また、感染拡

大に伴い、２学期から保護者の皆様に毎朝提出していただいています「健康観察カード」右端の「備

考」欄を「家族の発熱の有無」としています。発熱有の場合は、登園を控えていただきますようお願

いします。１の兄弟姉妹で学級閉鎖や学校閉鎖が出た場合には、感染予防のため登園の控えの協力を

お願いします。園児の安全な保育を守る観点から引き続き保護者の皆様のご協力をお願いします。 

運動会10月１３日(水) ８：３０～１２：００ ※雨天順延 

コロナ感染が広がる中、密を避け感染防止に努め練習を進め、本年度の運動会を下記の通り実施し

たいと思いますので、保護者の皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

○学年ごとに時間差で実施します。 年中８：３０～９：３０ 年少９：５０～１０：４０ 年長

１１：００～１２：００ 各１時間程度で終わった学年は速やかに降園をお願いします。 

○参加者は保護者２名まで。きょうだい児は、在園児のみ受け入れ(小学生の参加はお控えください) 

○例年行っている小学生の参加、未就園競技、ＰＴＡ競技は中止します。 

○事前に参加者の名簿表を配布します。名簿表に名前と体温の記入の上、当日入場の際提出してい

ただきます。参加される方は、マスク着用をお願いします。 

○保護者の皆様は、園庭外側ラインよりご観覧ください。保護者テントは、２張り準備する予定で

す。コロナ対策で間隔をあけてご利用ください。また、今年は密を避けるため保護者個人でお持

ちのテントがあれば園庭外側所定の場所に設営していただいて構いません。 

○小運動会は職員のみで行います。観覧はご遠慮ください。 


